

Ajánlás

a települési értéktárba való felvételre

Egy település rangját , adott korban nem csak az anyagi javak mennyisége és a lakosság száma határozza meg , hanem a szellemi élet jelenléte , a bölcs és a lakóközösségért önzetlenül tevő , az ott élő emberek életének minőségét emelő személyiségek jelenléte is. Polgár történeti írásait lapozgatva , lokálpatrióta lelkünket jóleső érzéssel tölti el , hogy az elmúlt időkben több olyan kiemelkedő személy is élt településünkön akikre méltán lehetünk büszkék , mert munkásságuk és jellemük jó hatással volt az itt élő emberek mindennapjaira. Néhányan közülük országos hírnevet és elismertséget is szereztek , ezzel is öregbítették Polgár település jó hírét.

Ilyen kiemelkedő személyiség volt Dely Mátyás a Hortobágy és térsége legendás hírű állatorvosa aki 1888-tól Polgár község helyhatósági állatorvosa volt. 1980 –ban volt Dely Mátyás születésének 150. évfordulója. Ebből az alkalomból mint Polgár nagyközség tanácselnökét felkeresett Wakszmann József helyi állatorvos aki nem csak a nagy előd szakmai „jogutódja” , de közéletiség tekintetében méltó követője is volt. Az Ő feladata volt a Polgáron tartandó jubileumi emlékülés szakmai előkészítése. Polgár Nagyközség Közös Tanácsának Végrehajtó Bizottsága eleget téve a Hajdú-Bihar megyei Állategészségügyi Állomás a MAE Megyei Szervezetének Állatorvos Szakosztálya felkérésének , 1980 őszén úgy határozott , hogy Dely Mátyás születésének 150. évfordulója alkalmából emlékülést tart, és egykori lakóházának falán emléktáblát helyez el és avat fel a szakmai szervezetekkel együtt. Az emlékülésre 1981.február 11.-én került sor a Tanács dísztermében. Az ünnepségen több neves országos szaktekintély valamint a helyiek nevében dr Wakszmann József és én mondtam méltató beszédet. Az emléktábla avatás óta 36 év telet el .Maga a bronz tábla a városközpot átépítése miatt új helyre került de amire és akire emlékeztet az ma is aktuális és tiszteletet érdemel.

Az Olajos Istvánné és családja által elkészített előterjesztést a települési értéktárba történő javaslatot támogatom.

Polgár,2017. május 15.

Struba József sk